

Exame FundMed 23/2024

Errata nº 01 do Edital de Convocação para a Prova

A Fundação Médica do Rio Grande do Sul (FundMed) torna pública a Errata nº 01 do Edital de Convocação para a realização das provas objetivas, **conforme segue:**

1. Leia-se como consta e não como constou:

Item 2.10.9 "Após o tempo mínimo de permanência em sala, de **01 (uma) hora e 30 (trinta) minutos**, ou ao terminar a sua Prova, o candidato poderá levar o Caderno de Questões da Prova Objetiva, deixando obrigatoriamente com o Fiscal da Sala a sua Folha de Respostas, que será o único documento válido para a correção.

2. Permanecem inalterados os demais itens do referido Exame FundMed nº 23/2024.

3. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente errata.

Porto Alegre/RS, 30 de agosto de 2023

Profa. Dra. Ana Luiza Maia

Presidente da FundMed

Profa. Dra. Gisele Gus Manfro

Coordenadora da Comissão do Exame FundMed